

暗杀代码?

■委内瑞拉填字游戏“出阴谋” ■“暗杀目标”直指查韦斯哥哥



委内瑞拉总统查韦斯和哥哥阿丹(左) 资料图片

据英国《每日电讯报》和委内瑞拉媒体12日报道,今年10月,委内瑞拉即将举行总统大选,现年59岁的巴里纳斯州州长阿丹·查韦斯被西方媒体公认为是其弟弟、现任总统查韦斯的热门接班人。然而就在日前,委内瑞拉《最后消息报》刊登了一个诡异的填字游戏,该游戏的答案竟然是“阿丹”(adan)、“谋杀”(asesinen)和“爆炸”(rafagas)。难道是查韦斯反对派企图暗杀总统兄长?!委内瑞拉情报部门随即拘捕了该“恐怖字谜”的作者塞戈维亚。然而后者却表示,自己的创作不存在任何政治含意,应该是有人企图在大选前挑起事端。

►字谜游戏隐藏“谋杀暗语”?



字谜暗藏阴谋?

据报道,委内瑞拉著名电视主持人佩雷斯·皮若拉在5月9日一档晚间节目中,拿出一份该国当天出版的《最后消息报》,指着上面一个字谜游戏语出惊人道,经过众多数学专家、心理学者以及相关人士鉴定,这个看似平常的游戏的答案竟是一条隐晦的“谋杀暗语”。原来,在西班牙语中,该游戏的答案竟然是“阿丹”(adan)、“谋杀”(asesinen)和“爆炸”(rafagas)!而阿丹正是查韦斯总统哥哥、现任巴里纳斯州州长的名字。

皮若拉在结束读报之后,意味深长地指出:“类似这样的信息在二战中屡见不鲜。这是一个(明显的)信息,并非我在胡乱猜测。我们不应忘记,二战期间,当时(流亡英国的)法国领导人戴高乐就是利用广播中的暗语,远在伦敦向法国抵抗力量下达指令的。”

作者“投案自首”

难道委内瑞拉国内极右势力利用查韦斯生病之际,企图暗杀现任总统的亲哥哥?皮若拉的电视节目播出后,委内瑞拉顿时举国哗然。5月10日,6名委内瑞拉情报部门官员亲自前往《最后消息报》编辑部,详细调查了这则“恐怖字谜”的创作者耐普塔利·塞戈维亚的情况。获悉此事后,塞戈维亚主动来到情报部门总部所在地“投案自首”,澄清自己绝无阴谋颠覆的企图。

他在随即发表的一份公开声明中称,在文字游戏中解读出阴谋代码实在荒唐:“他们(情报人员)记录下我的答辩后,进行了例行小结,然后放我回家了。”

作家涅斯托尔·弗朗西亚也批评阴谋论说法。他说,把游戏与阴谋联想在一起是“低成本间谍电影”的素材。

目前,委内瑞拉警方和情报部门尚未对此发表评论。

反对派趁机搅局?

政治分析人士指出,“字谜风波”从某种程度上是个笑话,但却从一个侧面反映了委内瑞拉当下对立紧张的政治氛围。作为委内瑞拉执政党统一社会主义党的唯一总统候选人,总统查韦斯日前指责反对派领导企图策划暴力事件,意在搅局将于今年10月举行的总统大选。由于饱受癌症的折磨,查韦斯的病情一直反反复复,真实情况对外讳莫如深,而这也给选情增添了一份神秘色彩。

据悉,现年57岁的查韦斯于去年6月在古巴被查出罹患癌症。4月30日,查韦斯向国会请假,赴古巴进行恶性肿瘤切除手术后新一轮康复治疗。在古巴治疗期间,查韦斯通过电子手段继续处理委内瑞拉政务。经一段时间的身体恢复后,5月11日,查韦斯结束在古巴的新一轮放射治疗,返回委内瑞拉。

可能移权给兄长?

随着这位南美强人“病危”的传言甚嚣尘上,西方媒体纷纷分析认为,委内瑞拉没有一位政治家能像查韦斯的哥哥阿丹·查韦斯那样果断地填补查韦斯留下的政治空白。

现年59岁的阿丹,早在查韦斯投身革命之前,就将自己与委内瑞拉的革命运动和左翼运动联系在一起,阿丹还是委内瑞拉统一社会主义党的创立者之一。2008年,阿丹当选为巴里纳斯州州长。

阿丹一直是查韦斯核心顾问集团成员之一。美国媒体称,如果查韦斯不能尽快回到委内瑞拉权力中心,阿丹就是查韦斯的接班人,证据就是阿丹曾声称要用武力捍卫查韦斯的革命,而委内瑞拉现任副总统或其他几位拥戴查韦斯的政治家都没有如此激进的说法。

据新华社 综合

“钱快没了”

希腊国库顶多能再撑六周 母亲忍痛送儿女进福利院



5月13日,希腊总统帕普利亚斯(右二)在雅典会见泛希社运领导人韦尼泽洛斯(左一)、新民主党领导人萨马拉斯(左二)和左翼激进联盟党领导人齐普拉斯(右一)

新华社发(马里奥斯·罗洛斯塔)

据英国《每日电讯报》报道,希腊副总理塞奥佐罗斯·潘加洛斯5月12日称,除非希腊继续实施备受争议的紧缩措施,否则该国的国库资金只能再支撑六周时间。

此前一天,泛希腊社会主义运动(泛希社运)领导人韦尼泽洛斯说,他的组阁努力未获成功。至此,本月6日议会选举中获组阁权的三个政党的组阁努力均告失败,希腊再次举行议会选举的可能性增加。

潘加洛斯是在接受《星期日电讯报》专访时做出上述表示的。他说,“我们即将陷入失控的破产当中,国家没法发放工资和养老金,而广大民众尚未意识到这一点。我们的钱到6月份就花光了。”

英国《每日邮报》12日报道了一位名叫帕帕多普洛的希腊单身母亲,她为了谋生而不得不在去年将三个孩子送到福利院。

“有人指责我不该那么做,”帕帕多普洛对记者说,声音里难掩激动的情绪,“但他们不理解我的处境。我记不清找了政府多少次,向他们寻求帮助,官员们满口承诺但却从不兑现,我知道他们也没有钱。我们的国家陷入了危机。” 据中国日报

“救国阵线”领袭击 叙反对派蓄势重组

叙利亚反对派组织“救国阵线”12日发布视频,宣称策划10日首都大马士革交通早高峰时段两起爆炸袭击。叙境外主要反对派团体“叙利亚全国委员会”成员则于当天在罗马马头,磋商选举新主席、重组委员会等事宜。

大马士革10日早高峰时段遭遇两起爆炸袭击,55人丧生、近400人受伤。“救国阵线”在叙利亚爆发大规模反政府示威前鲜为人知。

国内暴力不断,境外主要反对派团体“叙利亚全国委员会”则于12日在罗马开始为期3天的会议,会议着眼调整高层人事,以求获得更多支持。

据新华社

英警方“清扫”行动 清除疑似“潜伏者”

英国《星期日电讯报》13日爆料,伦敦警察局曾“逼退”几名警官,怀疑他们与恐怖组织有牵连。经证实,至少一名警官曾前往巴基斯坦,可能在恐怖训练营接受训练。

英国军情五处担心,警方中混入恐怖“潜伏者”。

英国本土宗教极端分子2005年7月7日对伦敦公共交通系统发动系列自杀爆炸袭击,致死50多人后,英国情报部门在全国范围内彻底大清扫恐怖嫌疑人。伦敦警察局几名警官在这次“清扫”行动中未能过关。

《星期日电讯报》报道,军情五处怀疑这几名警官与境外恐怖组织有牵连,司法部门随后秘密调查,最终指示警察局吊销他们作为警察的安全准入特权。嫌疑人最后自行离职。

整个过程历时数年,至今仍未结案。因受国家保密相关法律保护,官方不向媒体或公众公开调查过程及内容。

据新华社

“美国队长” 原型是他

身高1.65米常受羞辱嘲笑 二战中成“史上最强士兵”

据美国媒体5月13日报道,“美国队长”是目前正在热映的好莱坞大片《复仇者联盟》中超级英雄之一,这个象征美国精神的英雄角色,是以一位真实人物——美国二战士兵奥迪·墨菲为原型改编而成!

据悉,墨菲于1924年6月出生在美国得州一个有爱尔兰血

统的农民家庭,1942年墨菲报名参军,然而由于他身材瘦小,身高仅1.65米、体重49公斤,他的努力只换来旁人的冷眼嘲笑。历经周折,墨菲才加入了陆军。

在战争中,墨菲却屡创辉煌战果,曾一人射杀了240名德军,从而被誉为“史上最强的士兵”!由于在战场上的卓越表现,

墨菲几乎被授予了所有一个人可能被颁赠的勋章——33枚美国勋章、5枚法国的和1枚比利时的。墨菲获得了所有的美国战时勋章,这也让他成为美国“获得最多勋章的军人”。退役后,墨菲的传奇故事被改编成剧本。1971年,墨菲不幸坠机身亡,结束了47年的传奇人生。

综合



真人版“美国队长”——墨菲



2011年电影版的《美国队长》中的“美国队长”(右)